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คนไทยกบักจิกรรมในช่วงเทศกาลปีใหม่ 
 

“พลเอกประยุทธ์ควรให้ความส าคญักบัเร่ืองใดมากที่สุดในขณะนี”้ 
 

เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 
 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) เปิดเผยผลส ำรวจควำมคิดเห็นของประชำชน  
เร่ือง “พลเอกประยุทธ์ควรให้ความส าคัญกับเร่ืองใดมากที่สุดในขณะนี้” ท ำกำรส ำรวจระหว่ำงวนัท่ี  29 – 30 มิถุนำยน 2558                  
จำกประชำชนทัว่ประเทศ กระจำยทัว่ทุกภูมิภำค ระดบักำรศึกษำ และอำชีพ รวมทั้งส้ิน จ ำนวน 1,252 หน่วยตวัอย่ำง เก่ียวกบัประเด็น
ปัญหำของบำ้นเมืองท่ีประชำชนตอ้งกำรให้นำยกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์  จนัทร์โอชำ เอำใจใส่และให้ควำมส ำคญั รวมไปถึงกำร
กระตุน้กำรท ำงำนของหน่วยงำนต่ำง ๆ   กำรส ำรวจอำศยักำรสุ่มตวัอยำ่งจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอยำ่งหลกั (Master Sample)  ของ 
“นิดำ้โพล” ดว้ยควำมน่ำจะเป็นดว้ยวิธีแบบเป็นระบบ (Systematic Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท์ โดย
ก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ี ร้อยละ 95.0 และมีค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4 
 จำกกำรส ำรวจ เม่ือถำมถึงควำมคิดเห็นของประชำชนท่ีมีต่อเร่ืองท่ีนำยกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชำ ควรให้
ควำมส ำคญัมำกท่ีสุดในขณะน้ี พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 33.23 ระบุวำ่ เป็นกำรแกไ้ขปัญหำรำคำสินคำ้แพง เศรษฐกิจปำกทอ้ง 
เพรำะตอนน้ีค่ำครองชีพแพงมำก เศรษฐกิจตกต ่ำมำก รองลงมำ ร้อยละ 29.95 รองลงมำ ระบุว่ำ เป็นกำรแกไ้ขปัญหำภยัแลง้ เพรำะ 
เกษตรกรไม่มีน ้ ำใชท้ ำกำรเกษตร ส่งผลใหพื้ชผลกำรเกษตรไดรั้บควำมเสียหำย สตัวเ์ล้ียงไม่มีน ้ ำด่ืม ร้อยละ 21.09 ระบุวำ่ เป็นกำรแกไ้ข
ปัญหำรำคำพืชผลทำงกำรเกษตร เพรำะรำคำตน้ทุนกำรผลิตสูงแต่รำคำรับซ้ือต ่ำมำก ร้อยละ 4.31 ระบุว่ำ เป็นกำรร่ำงรัฐธรรมนูญ  
เพรำะตอ้งกำรให้มีกำรเลือกตั้งเร็วท่ีสุด อีกทั้ งมีคนท่ีเห็นดว้ยและไม่เห็นด้วย ร้อยละ 2.40 ระบุว่ำ เป็นกำรพิจำรณำใชม้ำตรำ 44          
กบัขำ้รำชกำรท่ีถูกร้องเรียนปัญหำทุจริต เพรำะควรใชม้ำตรกำรขั้นเด็ดขำด และลงโทษให้เป็นตวัอยำ่ง ร้อยละ 1.52 ระบุว่ำ เป็นกำร
แกไ้ขปัญหำนกัศึกษำบำงกลุ่มออกมำต่อตำ้นรัฐบำลและ คสช. เพรำะถือเป็นกำรขดัขวำงกำรท ำงำนของรัฐบำล ร้อยละ 6.48 ระบุว่ำ     
อ่ืน ๆ ไดแ้ก่ กำรหำแนวทำงป้องกนักำรระบำดของโรคเมอร์ส  กำรตั้งบ่อนคำสิโนถูกกฎหมำย  กำรแกไ้ขปัญหำองคก์ำรกำรบินพลเรือน
ระหวำ่งประเทศ (ICAO)  กำรตรวจสอบมำตรฐำนรักษำควำมปลอดภยัสนำมบินสุวรรณภูมิจำกกรณี พล.ต.ท.ค ำรณวิทย ์ธูปกระจ่ำง 
ควำมสัมพนัธ์กับประเทศสหรัฐอเมริกำ  กำรตำมตวั ตั้ ง อำชีวะ กลบัไทยมำด ำเนินคดี  ปัญหำค่ำแรงขั้นต ่ำและแรงงำนต่ำงด้ำว             
กำรว่ำงงำน กำรจดักำรเลือกตั้ง  ส่ิงแวดลอ้ม กำรบุกรุกพ้ืนท่ีป่ำสงวน  ปัญหำยำเสพติด  เด็กและเยำวชน  สิทธิเสรีภำพและควำม        
เท่ำเทียมกนั  ผูมี้อิทธิพล  กำรศึกษำของไทย  กำรจรำจร กำรคมนำคม  กำรทุจริตคอร์รัปชนั  3 จงัหวดัชำยแดนภำคใต ้ และปัญหำ
อำชญำกรรม ขณะท่ี ร้อยละ 0.40 ระบุว่ำ ทุกฝ่ำยต่ำงก็ให้ควำมส ำคญัและก ำลงัด ำเนินกำรแกไ้ขปัญหำไดดี้อยู่แลว้ และร้อยละ 0.64       
ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ  
 ทำ้ยท่ีสุด เม่ือถำมถึงหน่วยงำนท่ีนำยกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชำ ควรกระตุน้ให้ขยนัท ำงำนมำกข้ึนในขณะน้ี 
พบว่ำ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 37.54 ระบุว่ำ เป็นกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ รองลงมำ ร้อยละ 20.45 ระบุวำ่ เป็นกระทรวง
พำณิชย ์  ร้อยละ 6.87 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงมหำดไทย ร้อยละ 3.51 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงกำรพฒันำสังคมและควำมมัน่คงของมนุษย ์
ร้อยละ 3.35 ระบุว่ำ เป็นกระทรวงทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม ร้อยละ 3.12 ระบุว่ำ เป็นกระทรวงกำรคลังและ
กระทรวงศึกษำธิกำรในสดัส่วนท่ีเท่ำกนั ร้อยละ 2.80 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงแรงงำน ร้อยละ 2.64 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงกลำโหม ร้อยละ 
2.24 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงยติุธรรม ร้อยละ 2.16 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงคมนำคม ร้อยละ 2.08 ระบุว่ำ เป็นส ำนักนำยกรัฐมนตรี ร้อยละ 
1.68 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงสำธำรณสุข ร้อยละ 1.28 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงพลงังำน ร้อยละ 0.96 ระบุวำ่ เป็นกระทรวงกำรท่องเท่ียวและ
กีฬำ  ร้อยละ 0.72 ระบุว่ำ เป็นกระทรวงกำรต่ำงประเทศ ร้อยละ 0.40 ระบุว่ำ เป็นกระทรวงอุตสำหกรรม ร้อยละ 0.08 ระบุว่ำ เป็น
กระทรวงวฒันธรรม ขณะท่ี ร้อยละ 0.64 ระบุวำ่ เป็นควรกระตุน้ทุกหน่วยงำน ร้อยละ 0.32 ระบุวำ่ เป็นทุกหน่วยงำนขยนัท ำงำนดีเป็นท่ี
น่ำพอใจอยูแ่ลว้ และร้อยละ 4.07 ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ 
  
 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัพธุท่ี 1 กรกฎาคม พ.ศ. 2558 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6  โทรสำร 02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th / nidapoll.nida@hotmail.co.th    
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  เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอยำ่ง พบว่ำ ตวัอย่ำงร้อยละ 16.29 มีภูมิล ำเนำอยูก่รุงเทพฯ และปริมณฑล ร้อยละ 18.29           
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 17.81 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 33.47 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคตะวนัออกเฉียงเหนือ และร้อยละ 14.14         
ภูมิล ำเนำอยูภ่ำคใต ้ ตวัอยำ่งร้อยละ 52.32 เป็นเพศชำย ร้อยละ 47.60 เป็นเพศหญิง และร้อยละ 0.08 เป็นเพศทำงเลือก ตวัอยำ่งร้อยละ 
6.87 มีอำย ุนอ้ยกวำ่ 25 ปี ร้อยละ 16.29 มีอำย ุ26 – 35 ปี ร้อยละ 23.40 มีอำย ุ 36  – 45 ปี  ร้อยละ 40.10 มีอำย ุ46 – 60 ปี  ร้อยละ 12.94 
มีอำย ุ 60  ปี ข้ึนไป และร้อยละ 0.40 ไม่ระบุอำย ุ ตวัอยำ่งร้อยละ 95.85 นบัถือศำสนำพุทธ ร้อยละ 2.88 นบัถือศำสนำอิสลำม ร้อยละ 
0.72 นบัถือศำสนำคริสตแ์ละอ่ืน ๆ   และร้อยละ 0.56 ไม่ระบุศำสนำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 19.33 สถำนภำพโสด ตวัอยำ่งร้อยละ 78.12 สมรส
แลว้ ตวัอยำ่งร้อยละ 1.92 หมำ้ย หยำ่ร้ำง  แยกกนัอยู ่ และร้อยละ 0.64 ไม่ระบุสถำนภำพกำรสมรส  
  ตวัอยำ่งร้อยละ 37.86 จบกำรศึกษำประถมศึกษำหรือต ่ำกว่ำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 28.99 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ     
ร้อยละ 5.99 จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 22.28 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 4.07  
จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 0.80 ไม่ระบุกำรศึกษำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 9.50 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/
พนกังำนรัฐวิสำหกิจ ตวัอยำ่งร้อยละ 10.62 ประกอบอำชีพพนกังำนเอกชน ตวัอยำ่ง ร้อยละ 18.53 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพ
อิสระ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 34.66 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง ตวัอยำ่งร้อยละ 12.06 ประกอบอำชีพรับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน  ตวัอยำ่ง
ร้อยละ 10.94 เป็นพอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำยุ/วำ่งงำน ตวัอยำ่งร้อยละ 2.72 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ ร้อยละ 0.16 เป็นพนกังงำนองคก์ร
อิสระท่ีไม่แสวงหำก ำไร และร้อยละ  0.80 ไม่ระบุอำชีพ ตวัอยำ่ง  ร้อยละ 12.38 ไม่มีรำยได ้ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 34.19 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน
ไม่เกิน 10,000  ตวัอยำ่งร้อยละ 27.72 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน  10,001 – 20,000 ตวัอยำ่งร้อยละ 9.50 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 20,001 – 
30,000 บำท ตวัอยำ่งร้อยละ 3.91 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 30,001 – 40,000  ร้อยละ 5.11 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือนมำกกวำ่  40,001 บำท ข้ึนไป 
และ    ร้อยละ 7.19 ไม่ระบุรำยได ้ 
 
1. ท่านคดิว่านายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชาควรให้ความส าคญักบัเร่ืองใดมากทีสุ่ดในขณะนี ้

ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอเร่ืองทีน่ายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา 
ควรให้ความส าคญัมากทีสุ่ดในขณะนี ้ ร้อยละ 

กำรแกไ้ขปัญหำรำคำสินคำ้แพง เศรษฐกิจปำกทอ้ง เพรำะ ตอนน้ีคำ่ครองชีพแพงมำก เศรษฐกิจตกต ่ำมำก 33.23 
กำรแกไ้ขปัญหำภยัแลง้ เพรำะ เกษตรกรไม่มีน ้ ำใชท้ ำกำรเกษตร ส่งผลใหพื้ชผลกำรเกษตรไดรั้บควำมเสียหำย  
             สตัวเ์ล้ียงไม่มีน ้ ำด่ืม 

29.95 

กำรแกไ้ขปัญหำรำคำพืชผลทำงกำรเกษตร เพรำะ รำคำตน้ทุนกำรผลิตสูงแต่รำคำรับซ้ือต ่ำมำก 21.09 
กำรร่ำงรัฐธรรมนูญ  เพรำะ ตอ้งกำรใหมี้กำรเลือกตั้งเร็วท่ีสุด อีกทั้งมีคนท่ีเห็นดว้ยและไม่เห็นดว้ย 4.31 
กำรพิจำรณำใชม้ำตรำ 44 กบัขำ้รำชกำรท่ีถูกร้องเรียนปัญหำทุจริต เพรำะควรใชม้ำตรกำรขั้นเด็ดขำด และลงโทษ 
             ใหเ้ห็นเป็นตวัอยำ่ง 

2.40 

กำรแกไ้ขปัญหำนกัศึกษำบำงกลุ่มออกมำต่อตำ้นรัฐบำลและ คสช. เพรำะ ถือเป็นกำรขดัขวำงกำรท ำงำนของรัฐบำล 1.52 
อ่ืน ๆ ไดแ้ก่ กำรหำแนวทำงป้องกนักำรระบำดของโรคเมอร์ส  กำรตั้งบ่อนคำสิโนถูกกฎหมำย  กำรแกไ้ขปัญหำ 
            องคก์ำรกำรบินพลเรือนระหวำ่งประเทศ (ICAO)  กำรตรวจสอบมำตรฐำนรักษำควำมปลอดภยัสนำมบิน 
            สุวรรณภูมิจำกกรณี พล.ต.ท.ค ำรณวทิย ์ ธูปกระจ่ำง  ควำมสมัพนัธ์กบัประเทศสหรัฐอเมริกำ  กำรตำมตวั  
            ตั้ง อำชีวะ กลบัไทยมำด ำเนินคดี  ปัญหำค่ำแรงขั้นต ่ำและแรงงำนต่ำงดำ้ว กำรวำ่งงำน  กำรจดักำรเลือกตั้ง  
            ส่ิงแวดลอ้ม กำรบุกรุกพ้ืนท่ีป่ำสงวน  ปัญหำยำเสพติด  เด็กและเยำวชน  สิทธิเสรีภำพและควำมเท่ำเทียมกนั   
            ผูมี้อิทธิพล  กำรศึกษำของไทย  กำรจรำจร กำรคมนำคม  กำรทุจริตคอร์รัปชนั  3 จงัหวดัชำยแดนภำคใต ้
            และปัญหำอำชญำกรรม  

6.48 

ทุกฝ่ำยต่ำงก็ใหค้วำมส ำคญัและก ำลงัด ำเนินกำรแกไ้ขปัญหำไดดี้อยูแ่ลว้ 0.40 
ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ 0.64 

รวม 100.00 
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2. ท่านคดิว่านายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชาควรกระตุ้นหน่วยงานใดมากทีสุ่ด ให้ขยนัท างานมากขึน้ในขณะนี ้
 

หน่วยงานทีน่ายกรัฐมนตรี พลเอกประยุทธ์ จนัทร์โอชา ควรกระตุ้นให้ขยนัท างานมากขึน้ในขณะนี ้ ร้อยละ 
กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ 37.54 
กระทรวงพำณิชย ์ 20.45 
กระทรวงมหำดไทย 6.87 
กระทรวงกำรพฒันำสงัคมและควำมมัน่คงของมนุษย ์ 3.51 
กระทรวงทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดลอ้ม 3.35 
กระทรวงกำรคลงั 3.12 
กระทรวงศึกษำธิกำร 3.12 
กระทรวงแรงงำน 2.80 
กระทรวงกลำโหม 2.64 
กระทรวงยติุธรรม 2.24 
กระทรวงคมนำคม 2.16 
ส ำนกันำยกรัฐมนตรี 2.08 
กระทรวงสำธำรณสุข 1.68 
กระทรวงพลงังำน 1.28 
กระทรวงกำรท่องเท่ียวและกีฬำ 0.96 
กระทรวงกำรต่ำงประเทศ 0.72 
กระทรวงอุตสำหกรรม 0.40 
กระทรวงวฒันธรรม 0.08 
ควรกระตุน้ทุกหน่วยงำน 0.64 
ทุกหน่วยงำนขยนัท ำงำนดีเป็นท่ีน่ำพอใจอยูแ่ลว้ 0.32 
ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ 4.07 

รวม 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 

 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุงเทพฯ และปริมณฑล 204 16.29 
ภำคกลำง  229 18.29 
ภำคเหนือ 223 17.81 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 419 33.47 
ภำคใต ้ 177 14.14 

รวม 1,252 100.00 
 

2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 655 52.32 
หญิง 596 47.60 
เพศทำงเลือก 1 0.08 

รวม 1,252 100.00 
 

3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
นอ้ยกวำ่ 25 ปี 86 6.87 
26  – 35 ปี 204 16.29 
36  – 45 ปี 293 23.40 
46  – 60 ปี 502 40.10 
มำกกวำ่ 60 ปี ข้ึนไป 162 12.94 
ไม่ระบุ 5 0.40 

รวม 1,252 100.00 

 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,200 95.85 
อิสลำม 36 2.88 
คริสต ์และอ่ืน ๆ 9 0.72 
ไม่ระบุ 7 0.56 

รวม 1,252 100.00 

 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 242 19.33 
สมรส 978 78.12 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ 24 1.92 
ไม่ระบุ 8 0.64 

รวม 1,252 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 

6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 474 37.86 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 363 28.99 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 75 5.99 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 279 22.28 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 51 4.07 
ไม่ระบุ 10 0.80 

รวม 1,252 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 119 9.50 
พนกังำนเอกชน 133 10.62 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 232 18.53 
เกษตรกร/ประมง 434 34.66 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 151 12.06 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 137 10.94 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 34 2.72 
องคก์รอิสระ ท่ีไม่แสวงหำก ำไร 2 0.16 
ไม่ระบุ 10 0.80 

รวม 1,252 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 155 12.38 
ไม่เกิน 10,000 428 34.19 
10,001 – 20,000 347 27.72 
20,001 – 30,000 119 9.50 
30,001 – 40,000 49 3.91 
มำกกวำ่ 40,001 ข้ึนไป 64 5.11 
ไม่ระบุ 90 7.19 

รวม 1,252 100.00 
 
  
 


